
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL GIURGIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GĂUJANI 

 

PROCES VERBAL 

 

 Incheiat astăzi 30.10.2025 in şedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Găujani, 

judeţul Giurgiu, unde sunt  prezenţi    toti cei zece  consilieri in functie .  Mai participa     

domnul Ciocan Ionel - primarul comunei Gaujani,  Grama Ioana Doina- secretarul comunei 

Gaujani . Secretarul general al comunei  supune  la vot procesul verbal incheiat cu ocazia 

desfasurarii sedintei anterioare  al carui continut este aprobat cu unanimitate de voturi. 

 In continuare, preşedintele de sedintă   ales  Ghincea Florea     dă citire ordinei de zi, 

după cum urmează:   

     

  1.PROIECT DE HOTARARE privind constatarea încetării de drept, prin 

demisie, a mandatului domnului consilier local STOICA DĂNUȚ-FLORENTIN  -

initiator Primarul comunei Gaujani 

2.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea executiei bugetare aferenta  

trimestrului III 2025 -initiator Primarul comunei Gaujani 

3.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea  rectificarii bugetului  de 

venituri si cheltuieli  al Comunei Gaujani pentru anul 2025 si  a  Listei de Investitii 

aferente-initiator Primarul comunei Gaujani 

4.Diverse  

Se supune la vot ordinea de zi   care  este votata in unanimitate 

 Se ia in discutie  punct de pe ordinea de zi  –PROIECT DE HOTARARE  privind 

constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local 

STOICA DĂNUȚ-FLORENTIN  Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare  si a 

referatului constatator de catre domnul primar, presedintele de sedinta invita la discutii  

Domnul consilier  Turmac Mihaita spune <Nu mai e nimic de adaugat, s-a lasat un pic 

asteptat   dar, asta e. Niciodata nu e prea tarziu>.  Nu mai  sunt  alte discutii,  supus la vot, 

proiectul este  votat  in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 36/30.10.2025.  

Se discuta PROIECT   DE    HOTĂRÂRE  aprobarea executiei bugetare aferenta  

trimestrului III 2025. Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul 

primar, presedintele de sedinta invita la discutii  Nu  sunt  discutii,  supus la vot,  proiectul 

este  votat  in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 37/30.10.2025.  

In continuare, domnul primar prezinta  PROIECT DE HOTARARE  privind  

aprobarea  rectificarii bugetului  de venituri si cheltuieli  al Comunei Gaujani pentru 

anul 2025 si  a  Listei de Investitii aferente-  Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de 

hotarare de catre initiator,   se trece la discutii.  Domnul consilier Tuinea  intreaba   la  ce 

capitole bugetare vor fi repartizate sumele care au fost alocate si daca sunt suficiente sume 

pentru plata drepturilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap.  Domnul primar 

detaliaza capitolele bugetare  cu sumele repartizate si spune ca Primaria a  repartizat cota 

care se cuvine pentru plata  persoanelor cu handicap si de asemenea  ca a facut solicitare 

catre Consiliul Judetean Giurgiu pentru repartizarea  sumei care sa ajunga pentru plata 

itegrala  pana la finele anului.  Mai spune ca lemnele de foc au fost deja achizitionate  la un 



pret convenabil si ca domnii consilieri pot cere  de la compartimentul contabilitate,   spre 

analiza, facturile.  Domnul consilier Tuinea solicita domnului primar ca la sedintele 

urmatoare , cand  este vorba  despre buget , sa participe si doamna contabil.  Nu  mai  sunt  

alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat cu noua voturi <pentru> si un vot <abtinere> - 

Turmac Mihaita Razvan Daniel,  adoptandu-se astfel HCL nr 38/30.10.2025. 

 La punctul Diverse,  domnul  consilier Tuinea spune ca  ca ar trebui modificat 

regulamentul de organizare si functionare  a consiliului local . Secretarul general   spune ca 

pot veni  cu modificari, asa cum le considera ,  in limita legii .  De asemenea mai intreaba   

daca asistentul medical comunitar a  intrat in condediul de maternitate. Domnul consilier 

Turmac intreaba de procedura de   atribuire a terenului pasune, pentru care s-a dat o hotarare 

in luna anterioara. Domnul primar spune ca se vor anunta crescatorii de animale  sa isi 

depuna cererile  si documentele  aferente . Sectretarul general le reaminteste domnilor 

consilieri  ca a trecut un an de cand sunt consilieri locali  si trebuie sa isi prezimte in cadrul 

sedintelor de consiliu raportul de activitate . 

 Nu mai sunt alte discutii, preşedintele de sedinţă declară închise lucrările şedinţei 

ordinare a  Consiliului Local al comunei Găujani. 
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